

# Книжная выставка «Через чтение к звездам», 6+



12 апреля в России отмечают День космонавтики. Именно в этот день 1961 года на земную орбиту впервые вывели космический корабль-спутник, на борту которого находился Юрий Гагарин.

В читальном зале Центральной межпоселенческой библиотеки Цимлянского района оформлена книжная выставка «Через чтение к звездам», которая содержит информацию о первом космонавте земли – Юрии Алексеевиче Гагарине и о других бесстрашных покорителях космоса, о космических кораблях и загадках Вселенной. Представленная литература поможет читателям расширить свои знания о вселенной, космических телах и явлениях.

*Приглашаем посетить книжную выставку, которая действует с 5 по 16 апреля 2024 года.*